

# Ирина Купченко

Окружающие считают Евгению Михайловну Шевелеву женщиной странной. И новый фильм Ю. Райзмана, главной героиней которого является Шевелева, так и называется «Странная женщина». Снимается он на «Мосфильме» по сценарию Е. Габриловича и Ю. Райзмана. Заглавную роль исполняет молодая популярная актриса Ирина Купченко.

— Жизнь моей героини на первый взгляд весьма благополучна, — рассказывает актриса о новой роли. — У нее хороший, заботливый муж, сын, дом, что называется, «полная чаша». Нет в ее семейной жизни только одного — любви. Но Шевелева не может строить свои отношения в семье по принципу «стерпится — слюбится», как зачастую делают окружающие ее люди. Более того, считает подобные отношения безнравственными. Признаюсь, что мне Евгения Шевелева странной отнюдь не кажется. Я считаю ее истинно современной, тонкой и глубокой натурой. Мне хотелось бы показать психологическую



драму женщины, ищущей нравственный идеал.

Есть у меня и еще одна новая работа в кино, я играю вдову Анфису в снимающейся на «Мосфильме» режиссером А. Михалковым-Кончаловским картине «Сибиряда» по сценарию, написанному им совместно с В. Ежовым. Приглашение на эту роль было для меня приятной неожиданностью. В первый раз мне предложили сыграть острохарактерную роль — веселую деревенскую вдовушку. Стилистическое разнообразие для исполнителя всегда очень интересно.

„Сов. культура“, 1947, 25 июля